

Előterjesztés

Tárgy: Közigazgatási határ módosításának kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A területszervezési eljárásról szóló 321/2012. (XI. 16.) Korm. rendelet 2. § alapján kezdeményezéssel szeretnék élni Székesfehérvár és Pátka közigazgatási területhatárának módosítására.

Pátka Község határában terül el az ókori Pannónia egyik jelentős emléke a római korban kváderkövekből épített gát, melynek több szakasza még ma is látható. A romjaiban is lenyűgöző méretű, 4 m magas, 2 m széles, eredetileg 125 m hosszú kőgát halastóvá duzzasztotta a Császár patak vizét, és a tavaszi árvizek ellen védte a völgy kijáratánál települt népes római falvakat.

A kőgátat a Fejér Megyei Értéktár Bizottság a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény alapján a megyei értéktárba felvette. Jelenleg Székesfehérvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén található a gátnak és környékének területe, azonban történelmileg egészen az 1960-as évekig a terület Pátka község szerves része volt. A gát és a hozzá tartozó tó Pátka község címerének középmezéjét is alkotja. A terület a község identitásához szorosan kapcsolódik.

Az utóbbi évtizedben azt a meggyőződést vallottuk, hogy nem az a fontos hol húzódik a közigazgatási terület, hanem, hogy a gát sorsa megnyugtatóan rendeződjön. Átérezve azonban Székesfehérvár -mint koronázó város- történelmi helyzetét, és az ebből az örökségből fakadó rá nehezedő feladat súlyát, úgy gondolom a közigazgatási terület határának rendezésével településünk a gát megmaradásának ügyét maximálisan a zászlójára tűzhetné, mellyel így Székesfehérvár város magyar nemzet történelmének megőrzésével kapcsolatos feladatain túli erőn felüli szerepvállalásait tovább nem terhelné.

Fentiek mellett a Pátkai tó közigazgatási egységének megteremtése, annak fejlesztéséhez közvetlenül is hozzájárulhat. A víziturisztikai és horgászturisztikai szerepének előmozdításához fontosnak tartom a közigazgatási egység megteremtését.

A módosított közigazgatási terület határát a táji adottságok szerinti egység vonalában javasolnám módosítani.

A leírtak értelmében a vonatkozó törvényi előírások szerint összeraktam a határmódosításhoz szükséges dokumentációt, mely a mellékletben olvasható.

Fentiek alapján az alábbi határozatot szükséges meghoznom:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Pátka Község Polgármesterének
2/2021. (I. 27.) határozata**

közigazgatási határ módosításának kezdeményezéséről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint- a képviselő-testület hatáskörében eljárva- az alábbi határozatot hozom:

Pátka Község Önkormányzata Polgármestereként úgy döntök, hogy kezdeményezem a Székesfehérvár 020136/1 hrsz.-ú (szántó, kivett árok, szántó művelési ágú), a Székesfehérvár 020136/2 hrsz.-ú (szántó művelési ágú), a Székesfehérvár 020136/3 hrsz.-ú (szántó művelési ágú), a Székesfehérvár 020136/5 hrsz.-ú (szántó művelési ágú), a Székesfehérvár 020136/6 hrsz.-ú (legelő, kivett út, kivett udvar, kivett út, legelő művelési ágú), a Székesfehérvár 020108 hrsz.-ú (kivett víztározó, legelő, erdő, szántó, erdő, szántó, legelő, kivett gazdasági épület, udvar, kivett árok, legelő és gazdasági épület, kivett út, legelő, kivett út, legelő művelési ágú), a Székesfehérvár 020109/1 hrsz.-ú (kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú), Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területéhez tartozó ingatlanok átcsatolását Pátka Község Önkormányzata közigazgatási területéhez.

A területek átcsatolása érdekében az eljáráshoz szükséges tárgyalásokat lefolytatom és az ügyvel kapcsolatos intézkedéseket megteszem.

Felelős: Nagy Dániel Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Pátka, 2021. január 27.

Nagy Dániel Ferenc
polgármester